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REFLECTING POOL

Vă  mulțumim  că  ați  achiziționat  pedala  de  reverb-delay  Reflecting  Pool.  
Acest  efect  digital  extrem  de  sofisticat  folosește  tehnologia  DSP  avansată  

pentru  a  crea  efecte  luxuriante  și  complexe  bazate  pe  timp.  Dispunând  
de  delay  și  reverb  comutabile  independent,  comutator  de  picior  tap  tempo  

dedicat,  I/O  stereo  și  o  selecție  largă  de  algoritmi  și  variații  diferiți,  inclusiv  
sunete  de  modulație,  sclipire,  gated  și  inversă.

PROIECTAT  ÎN  CALIFORNIA,  SUA



Tip  comutator

Variație
Intrerupator

SPECIAL

Descriere

HALA

CONTROALE  REVERBĂ

Reverb
Funcția  butonului  „Extra”.

CAMERĂ

Tip  comutator

Decay  
Acest  control  reglează  timpul  de  decadere  a  reverberei  sau  lungimea  semnalului  de  reverb.

Damp  
Atenuează  frecvențele  înalte  și  „întunecă”  coada  de  reverb.

Comutator  de  variație

Extra  

Modifică  un  parametru  „extra”  specific  algoritmului.  La  setările  de  
reverb  „Hall”  și  „Room”  controlează  „înclinarea”  între  timpii  de  
decadere  a  frecvenței  înalte  și  joase.  La  setarea  specială  
„Shimmer” (vezi  „Comutator  de  variație”  de  mai  jos)  controlează  regenerarea  octavelor  în  cascadă.

Footswitch  Reverb  Bypass  și  Footswitch-ul  LED  
ocolesc  efectul  de  reverb.  LED-ul  Se  aprinde  când  reverb  este  activ.

Nivel  (Reverb)

3:  Modulat

1:  hol  mic  2:  hol  

mediu  3:  hol  mare

La  setarea  specială  „Gated/Reverse” (vezi  „Comutator  de  variație”  de  mai  jos)  controlează  forma  

cozii  de  reverb,  iar  la  setarea  specială  „Modulated”  controlează  adâncimea  modulației.

1:  camera  mica  2:  

camera  medie  3:  

camera  mare

Efect  de  reverb  clasic,  modern,  cu  deplasare  

octavă  în  sus  în  buclă  între  intrare  și  ieșire  reverb.  

Octavele  succesive  sunt  adăugate  pe  măsură  

ce  reverb  decade,  dând  un  efect  de  înflorire,  

atmosferic.

1:  Strălucire

Comutați  între  tipurile  de  reverb  Hall,  Room  și  Special

Controlează  cantitatea  de  regenerare  în  efectul  de  reverb  cu  octavă  în  sus,  care  
determină  cât  de  mult  din  octave  se  aude  și  câte  octave  se  vor  „stivui”.

Reverb  în  spațiu  mic,  plus  reverb  gated  și  reverb.  
Setați  EXTRA  și  LEVEL Controlează  forma  cozii  de  reverb.  În  sens  invers  acelor  de  ceasornic,  forma  este  o  

conicitate  tipică  în  descompunere.  La  amiază  produce  o  formă  închisă;  la  maxim  în  

sensul  acelor  de  ceasornic  produce  reverb  reverb.

2:  închis/

Setările  în  sens  invers  acelor  de  ceasornic  produc  sunete  mai  mici  de  cameră  și  ambientale,  în  timp  ce  

setările  mai  aproape  de  sensul  acelor  de  ceasornic  pot  produce  sunetul  spațiilor  uriașe.

Verso

Spațiu  difuz  clasic,  cu  un  sentiment  

că  pereții  sunt  departe  unul  de  celălalt.

Comută  între  trei  variante  diferite  pentru  fiecare  tip  de  reverb:

Mai  mic,  mai  plin  de  viață  decât  
HALL.

Controlează  cantitatea  de  declinare  a  frecvenței  joase  în  dezintegrarea  reverbului.  Rotiți  butonul  

EXTRA  în  sens  invers  acelor  de  ceasornic  pentru  mai  mult  bas  în  coada  reverbului;  în  sensul  

acelor  de  ceasornic  pentru  mai  puțin  (asemănător  cu  o  tăietură  de  bas).

Butoanele  de  control  în  poziția  completă  în  sensul  acelor  de  

ceasornic  pentru  efect  invers  „complet  umed”.

Spațiu  foarte  mare,  cu  o  anumită  modulare  

a  înălțimii.  Ideal  pentru  tampoane  ambientale  și  
umflături.

Controlează  amestecul  de  semnal  de  reverb  „umed/uscat”.

Controlează  adâncimea  de  modulare  a  

reverberei  (rata  de  modulare  fixată  la  0,1  Hz).



DIGITAL

Comutator  de  variație

CONTROALE  DE  ÎNTÂRZIERE

ANALOG

Descriere

ECOU
BANDĂ

Comutator  tip  întârziere

Nivel  (întârziere)

Timp

Comutator  de  picior  și  LED  pentru  Bypass  întârziat

Rata  LED

Amesteca

Tip  comutator

Comutator  de  calitate

Părere

RatăDelay  Tap  Tempo  Footswitch  și  LED

Adâncime

Comutator  de  subdiviziune

Controlează  amestecul  de  semnal  de  întârziere  „umed/uscat”.

Rotiți  butonul  de  control  al  timpului  pentru  a  seta  timpul  de  întârziere  de  la  10  ms  la  1  secundă.  Pentru  

a  selecta  diferite  subdiviziuni  ritmice,  apăsați  și  mențineți  apăsat  comutatorul  de  picior  Tap  în  timp  ce  

rotiți  butonul  de  control  al  timpului.  Selectați  subdiviziuni  ritmice,  inclusiv  (în  sensul  acelor  de  ceasornic):  

notă  a  16-a,  notă  punctată,  notă  a  8-a,  notă  a  8-a  (triplet),  notă  punctată,  sferturi,  notă  jumătate.  După  

selecție,  eliberați  comutatorul  de  picior  Tap.

2:  O  anumită  degradare  a  semnalului  sonor  similar  cu  hardware-ul  digital  lo-fi.

Emulare  de  întârziere  analogică  (bucket  brigade)  cu

Controlează  viteza  de  modulare.

Controlează  numărul  de  repetări  de  întârziere.

Emulare  digitală  autentică  de  întârziere  cu  trei

Emulație  autentică  cu  ecou  bandă  cu  trei

2:  Mai  puțină  fidelitate  și  puțin  mai  multă  distorsiune  decât  modul  NOS.

decât  modul  NOS.

Permite  selectarea  subdiviziunii  ritmice  pentru  a  doua  atingere  de  întârziere  (timpul  secundar  de  

întârziere  este  o  subdiviziune  a  timpului  de  întârziere  principal).  Valorile  subdiviziunii  ritmice  sunt:  50%  

(nota  a  8-a  raportat  la  nota  sfert),  66%  (notă  tripletă  raportată  la  nota  sfert)  și  75%  (nota  a  8-a  

punctată  în  raport  cu  nota  sfertul).

Permite  selectarea  a  3  tipuri  distincte  de  repetare  în  întârziere  (utilă  ca  reducere  progresivă  a  

calității  repetare  a  întârzierii).

și  moduri  clasice.  Utilizați  butoanele  de  control  DEPTH  și  RATE  (în  special  cu  RATE

chiar  și  unele  artefacte  din  procesul  de  eșantionare  cu  găleată-brigadă.

1:  Întârziere  curată  de  cristal.

în  sensul  acelor  de  ceasornic)  pentru  wow  realist  și  flutter  de  bandă  veche.

Controlează  adâncimea  de  modulație.

3:  Grunge  cu  un  nivel  mai  puțin  high-end  și  sunetul  procesoarelor  de  semnal  vechi.

trei  moduri  disponibile  prin  comutatorul  Calitate.

Comutați  între  tipurile  de  întârziere  digitală,  analogică  sau  bandă.

moduri  disponibile  prin  comutatorul  Calitate.

1:  Sunetul  unei  unități  de  eco  bandă  de  studio  de  15  ips.

moduri  disponibile  prin  comutatorul  de  calitate:

Comenzile  se  amestecă  între  întârzierea  principală  și  întârzierea  secundară  definită  de  comutatorul  de  

comutare  SUBD  (vezi  „Comutatorul  SUBD”  de  mai  jos).  La  setarea  minimă,  se  aude  doar  întârzierea  

principală.  Apăsarea  secundară  de  întârziere  devine  din  ce  în  ce  mai  audibilă  pe  măsură  ce  butonul  este  

rotit.  La  setarea  maximă,  se  aude  doar  atingerea  secundară  de  întârziere.

2:  Grad  mai  scăzut  de  fidelitate  și  grad  mai  mare  de  saturație  a  benzii

1:  Repetări  mai  blânde  și  mai  puține  înalte  și  scăzute  decât  în  digital.

Footswitch-ul  ocolește  efectul  de  întârziere.  LED-ul  se  aprinde  când  întârzierea  este  activă.

3:  Grad  chiar  mai  mic  de  fidelitate  și  grad  mai  mare  de  saturație  a  benzii  decât  NOS

Setați  timpul  de  întârziere  atingând  de  două  sau  mai  multe  ori  la  rata  dorită.  LED-ul  clipește  sincronizat  

cu  timpul  de  întârziere.

3:  Cea  mai  mare  cantitate  de  tăiere  de  bas  și  înalte,  cea  mai  mare  distorsiune  și

Clipește  în  timp  cu  viteza  de  modulație.



COMENZI  PANOUL  SPATE

Jack  de  intrare  din  stânga  

Intrare  de  înaltă  impedanță  potrivită  pentru  chitară  electrică,  bas,  chitare  acustice  cu  sisteme  de  preluare,  tastaturi  și  alte  instrumente.

Tap  Footswitch  Jack  Pentru  conectarea  

unui  footswitch  momentan  pentru  a  seta  tap  tempo  de  la  distanță.

Port  USB  Punct  

de  conectare  pentru  actualizări  de  firmware  (dacă  este  disponibil).

Mufă  de  ieșire  dreapta  Mufa  de  

ieșire  cu  impedanță  scăzută  se  conectează  la  amplificator  sau  la  următoarea  pedală  de  efect  din  lanțul  de  semnal.

Comutator  LED-uri  

Pornește  și  oprește  iluminarea  butonului  de  control.

Mufă  de  ieșire  din  stânga  Mufa  

de  ieșire  cu  impedanță  scăzută  se  conectează  la  amplificator  sau  la  următoarea  pedală  de  efect  din  lanțul  de  semnal.

Comutator  de  tip  Bypass  Permite  

selectarea  „Trails” (DSP  bypass)  sau  bypass  „True”  bazat  pe  relee.

Mufă  de  intrare  dreapta  Intrare  

de  înaltă  impedanță  potrivită  pentru  chitară  electrică,  bas,  chitare  acustice  cu  sisteme  de  preluare,  tastaturi  și  alte  instrumente.

Conector  de  alimentare  CC  Mufă  centrală  

negativă  standard  de  9  V  CC  pentru  utilizarea  cu  surse  de  alimentare  adecvate.



•  Nu  picurați  și  nu  stropiți  cu  lichide  pe  unitate.

www.fender.com/support

•Nu  există  piese  care  să  poată  fi  reparate  de  către  utilizator  în  interior,  consultați  întreținerea  numai  personalului  calificat.

IMPEDANȚE:

DIMENSIUNI:
GREUTATE:

•  AVERTISMENT:  Unitatea  trebuie  conectată  numai  la  o  sursă  de  alimentare  (adaptor)  certificată,  
reglementată  de  o  agenție  de  siguranță,  aprobată  pentru  utilizare  și  în  conformitate  cu  cerințele  
de  siguranță  locale  și  naționale  aplicabile.

CORONA,  CALIFORNIA,  SUA

ALIMENTARE  ELECTRICĂ:

Specificațiile  produsului  pot  fi  modificate  fără  notificare

INTRARE:  1MΩ  IEȘIRE:  600Ω

Fender®  este  o  marcă  înregistrată  a  FMIC.

•  Deconecta i  adaptorul  de  curent  alternativ  înainte  de  a  cură a  exteriorul  unită ii.  Utilizați  doar  o  cârpă  

umedă  pentru  curățare  și  apoi  așteptați  până  când  unitatea  este  complet  uscată  înainte  de  a  o  reconecta  la  alimentare.

Copyright  ©  2019  FMIC.  Toate  drepturile  rezervate.

•  Amplificatoarele  și  sistemele  de  difuzoare  și  căștile/căștile  (dacă  sunt  în  dotare)  sunt  capabile  să  
producă  niveluri  foarte  ridicate  de  presiune  acustică,  care  pot  provoca  leziuni  temporare  sau  
permanente  ale  auzului.  Aveți  grijă  când  setați  și  reglați  nivelurile  de  volum  în  timpul  utilizării.

P/N  7717100000  -  REV  2

ACEST  DISPOZITIV  CONFORMĂ  PARTEA  15  DIN  REGULILE  FCC.  FUNCȚIONAREA  ESTE  SUPUSĂ  

URMĂTOARELOR  DOUĂ  CONDIȚII:  (1)  ACEST  DISPOZITIV  NU  POATE  PROVOCA  INTERFERENȚE  
DĂUNĂTORI,  ȘI  (2)  ACEST  DISPOZITIV  TREBUIE  SĂ  ACCEPTĂ  ORICE  INTERFERENȚĂ  PRIMIȚĂ,  INCLUSIV  
INTERFERENȚE  CARE  POT  PROVOCA  OPERAȚIUNEA  NEDOZITĂ.

Adaptor  reglat  9VDC,  conector  
cilindric  de  5,5  x  2,1  mm,  negativ  central
250mA  @  9VDC

6,7”  x  4,9”  x  2,5” (170  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)

Manual  disponibil  în  limbi  suplimentare  la:

•  AVERTISMENT:  Pentru  a  preveni  deteriorarea,  pericolul  de  incendiu  sau  de  șoc,  nu  expuneți  unitatea  sau  

alimentarea  sa  AC  la  ploaie  sau  umezeală.

UN  PRODUS  DIN:

1,5  lbs  (.68  kg)

CERINTE  DE  PUTERE:

•Nu  modificați  ștecherul  AC  al  adaptorului  de  alimentare  conectat

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORPORATIONNOTE:

Limbi  suplimentare

Specificații

Instrucțiuni  de  siguranță  importante
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